



无锡全面布局低空经济

2035年产值规模要突破2000亿元

10月26日,太湖湾无锡低空经济创新发展大会在无锡举行。专家学者、行业大咖、领域精英齐聚太湖之滨,共论低空经济创新发展态势。

据悉,本次大会以“低空视界锡引未来”为主题,推动无锡低空经济发展起势聚势成势,努力在全国低空经济发展版图上点亮“无锡印记”。大会期间,太湖湾无锡低空经济创新发展生态联盟正式启动;低空经济白皮书、扶持政策等陆续发布;多个低空航线图、空域图相继亮相;一批低空经济产业基金和项目集中签约;多个专家大咖献策献智的主题分享轮番开讲。

尤力庭



无锡交通供图

布局蓝天,低空企业展 示前沿科技

大会当天直升机、无人机、eVTOL等各种先进的低空飞行装备纷纷亮相,令人目不暇接,不仅展现了低空经济的蓬勃发展态势,也为文旅行业带来了全新机遇,打“飞的”即将成为短途旅行的主流选择。

以场景“化”产业、以场景“育”产业,无锡已成功构建起覆盖低空经济产业链上中下游的多元化企业生态。在成果观摩区,集聚了全市43家重点低空经济企业,集中展示最新产品、前瞻技术、企业综合形象以及创新应用成果。

据悉,目前无锡全市已开放真高1200米以下适飞空域约2640平方公里,获批真高300米以下空域约2800平方公里。开通低空航线32条,总长度1320公里。

《无锡市低空经济发展白皮书》正式发布,通过产业能级突破、应用场景突破、空域资源突破、基础设施保障、政策机制保障,聚焦“新通航+无人机”两大发展主线,重点任务全面覆盖产业升级、应用场景落地等多个关键领域。

到2026年,无锡低空经济产值规模将突破300亿元,低空飞行总规模达30万架次,低空飞行器起降点数量达200处;到2035年,低空经济产值规模将突破2000亿元,低空飞行总规模达150万架次,低空飞行器起降点数量达400处。

把脉风向,行业大咖 “引才汇智”

本次创新发展大会邀请到了诸多行业专家,开展多场专题会议。行业领袖、学者大咖分享低空经济学术前沿、技术创新、产业进程、投

资策略、未来趋势等。精准把握行业发展脉搏,共商共建低空经济产业未来。

协同发展,政产学研 “韧链强群”

大会上,8家无锡市低空经济产业基金签约,规模约153亿元;72个无锡市低空经济重点产业项目签约,签约总金额302亿元。

同时,《无锡市支持低空经济高质量发展的若干政策措施》正式发布,按照“阶段推进、精准奖励”的原则,提出五个方面20项支持、保障措施,引导低空经济能级提升。其中,对在锡新建或成功重组的全国重点实验室(基地),将分阶段给予最高2亿元奖励。到2026年,一个集研发制造、商业应用、基础设施、服务配套“四位一体”的低空经济协同发展体系将进一步构建。

“百企千才高校行”北京专场活动举行

近日,2024无锡·北京人才合作发展大会暨“百企千才高校行”北京专场活动在北京科技大学体育馆开幕。本次专场活动同时举办专场校园招聘、高端人才招聘会北京硕博专场、校园嘉年华等活动。

作为本次活动的重头戏,“百企千才高校行”北京专场活动吸引百余用人单位参与,其中包括33家上市公司、16家国有企业、8家事业单位等,提供了近3000个优质岗

位。这些岗位覆盖了集成电路、高端装备、新能源、生物医药、人工智能等多个行业领域,专业需求涵盖了计算机、机械、电气自动化、信息工程、材料学等专业,最高年薪达80万元,充分展现无锡对人才的渴求和诚意。同时,主办方还依托“无锡云聘”直播平台对本次专场活动进行全程直播,观看人次近1万。

无锡市第三十四届高端人才招聘会也在北京科技大学体育馆同期

举行。招聘会共有42家用人单位参与,提供590个岗位,其中博士研究生学历要求岗位达216个,平均年薪25万元,更有江南大学、无锡学院等高校招引的杰出、领军人才岗位,年综合收入可达百万以上。

本次高端会共有685人受邀参会,其中博士158人,硕士527人,涵盖电子信息、动力工程、机械设计、集成电路、计算机技术、生物学等相关专业,达成初步意向251人次。 陈敏

代书遗嘱上手印,法院:无效!

老太太周某不识字,在其设立的代书遗嘱上仅仅是按了手印,名字由代书人签署。这样的代书遗嘱有法律效力吗?近日,无锡梁溪区人民法院审结了该起继承纠纷案。

周某和丈夫潘某育有子女六人,夫妇二人生前共同拥有无锡市房屋一套,该房屋于近年拆迁。现子女六人因拆迁款分配无法达成一致,起诉至梁溪法院。

老大认为,父亲先去世,未留下遗嘱,故属于父亲份额的房屋应由周某和子女六人平均分配,自己可获得房屋份额的1/14。而母亲生前留有遗嘱将财产全部给自己,自己可以继承母亲的遗产,故其要求案

涉房屋9/14的份额应由其继承。

老大向法院提供了周某的遗嘱,遗嘱载明:“百年之后,本人名下遗产全部由老大继承,特立此遗嘱。因本人不识字,故按指纹为凭……”徐某、姚某作为代书人、见证人在遗嘱上各自签署姓名和日期。庭审中,徐某作为证人到庭陈述,上述遗嘱中“立遗嘱人”处周某的签名,由其代签,周某在该遗嘱上捺印确认。另一位见证人姚某也确认周某未在该遗嘱上签名、签署日期,遗嘱内容系徐某笔迹。

法院审理认为,案涉遗嘱由徐某代书,徐某、姚某参与见证设立,属于代书遗嘱。为避免遗嘱人真实意思

被误解、曲解乃至篡改,民法典规定要求代书遗嘱人亲笔签名,并注明日期。该案中周某签名并非周某本人所写而是由代书人徐某签署,故无法保证遗嘱内容系遗嘱人真实意思。此外,证人徐某、姚某作证称遗嘱系周某本人捺印确认,但证人证言在缺乏其他辅助证据情况下,不应作为认定案件事实的唯一依据。

最终,法院认定周某的代书遗嘱形式上不符合法律规定,无法确认系周某本人真实意思的表示,故代书遗嘱无效。法院判决周某的遗产亦应当按照法定继承处理,案涉房屋由六个子女按份共有,各占该房屋份额的1/6。 朱鲸润 宋晶晶

无锡古运唐诗文化系列活动启动

10月27日,为纪念孙洙《唐诗三百首》编撰成书260周年,大力弘扬中华优秀传统文化,展示无锡地域文化独特魅力,“千载大运 一河风雅”——无锡古运唐诗文化系列活动启动仪式暨《唐诗三百首》专家讲座在无锡市梁溪区委党校举行。

“熟读唐诗三百首,不会作诗也会吟”,清代唐诗选本《唐诗三百首》在乾隆二十九年(1764年)以“蘅塘退士”署名编成,选编者系现无锡市梁溪区小娄巷的孙洙。该书从5万余首唐诗中,精心挑选77位唐代诗人诗作313首,诗歌体裁完备,风格各异,富有代表性,且数量适中,通俗易懂,刊行后广为流传,“风行海内,几至家置一编”,成为至今为止民间流传最广、知名度最高、弦歌吟唱不绝的唐诗选本经典。孙洙及其选编的《唐诗三百

首》无疑是“经典咏流传”的无锡城市文化名片。

活动中,中华诗词学会会长周文彰向江苏古运河公司赠送个人专著古籍线装书《诗咏运河》,参会领导嘉宾向无锡博物馆、档案馆、无锡图书馆等8家单位赠送《当代邑人咏无锡诗词选(第二卷)》并启动无锡古运唐诗文化系列活动,当天还举行了《唐诗三百首》专家讲座分享会。

据悉,此次文化系列活动包括无锡古运唐诗文化全国诗词大赛、纪念孙洙《唐诗三百首》编撰成书260周年名家书画邀请展,“梁韵惠风”梁溪区、惠山区原创诗词书法作品交流展、编撰出版《江南好,真个到梁溪!——梁溪新咏》诗集等活动也将同步进行。

朱鲸润

“铁人三项”在无锡四赛合一

10月26日,2024年无锡铁人三项亚洲杯暨中国铁人三项联赛在无锡太湖鼋头渚景区开幕。

本次赛事“四赛合一”,为期两天,来自15个国家和地区的274名专业运动员参加10月26日进行的铁人三项亚洲杯、全国铁人三项冠军杯系列赛总决赛和全国铁人三项U系列冠军杯总决赛,还有来自全国各地的1100名“铁三”爱好者参加10月27日进行的2024中国铁人三项联赛—江苏无锡比赛。

选手们沿赛道途经十里芳堤、渤公岛、蠡湖之光、宝界双虹桥等著名地标,文化与自然的点缀,让这场高水平赛事更显韵味十足。

赛事设置奥运标准距离、半程距离、超短距离、迷你距离等多个竞赛距离,开设优秀组、U系列、混合接力组、全程分龄组、半程分龄组、家庭接力等多个组别。

尤力庭



比赛现场 无锡体育供图

惠山区公共空间座椅用上“黑科技”

小座椅,大关怀。惠山区持续推进公共空间休憩座椅优化提升工作,截至今年10月,已完成公共空间休憩座椅新增(改建)379个,其中不乏一些座椅兼具美观和科技感,为市民带来生活“小确幸”。

洛社镇新陶路上,13套集功能与时尚美观于一身的太阳能充电座椅让人耳目一新。这些座椅表面铺满了黑色的太阳能板,手机只需平放在无线充电处,即刻充电。此外,座椅下方还设有USB接口,支持连线充电。市民既可在休息,又避免了出门在外手机没电的尴尬处境,为出行、

休闲提供了方便。即便遇到阴天不用担心。座椅太阳能板上有一层防水设施,并安装了蓄电池,可以保障市民“随到随充”。

新增一批公共空间休憩座椅,优化一批休憩座椅布局分布,提升一批休憩座椅功能品质,打造“一座可以坐下的城市”……漫步在晴山蓝城广场,市民可以边赏景边休憩,休憩座椅以花朵为主题元素,采用蓝黄相结合的颜色搭配,主题综合提升广场休憩设施和空间品质,让公园广场空间更宜人、更有趣。

高艺

双色球一周回顾(10月20日—10月26日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖37注,单注最高奖金684万多元,单注最低奖580万多元;二等奖开出479注,单注最高33万多元,最低8万多元。在此期间,江阴购彩者收获1注一等奖(6509256元),中奖彩票出自:江

阴市云亭镇建设路97号(佳音书亭)32020682福彩销售站。双色球2元可中1000万元。

高艺

